
Інформаційне повідомлення 

 

про громадське обговорення у формі електронних консультацій проєкту 

розпорядження начальника Костянтинівської міської військової адміністрації 

«Про перепрофілювання (зміни типу) та перейменування опорного закладу 

освіти «Новодмитрівський ліцей Костянтинівської міської ради» 
 

Організатор консультацій 

Управління освіти Костянтинівської міської ради 

Мета проведення консультацій 

Врахування громадської думки мешканців Костянтинівської міської територіальної 

громади щодо перепрофілювання (зміни типу) та перейменування опорного закладу освіти 

«Новодмитрівський ліцей Костянтинівської міської ради»  

Назва питання винесеного на обговорення 

Проєкт розпорядження начальника Костянтинівської міської військової адміністрації 

Краматорського району Донецької області «Про перепрофілювання (зміни типу) та 

перейменування опорного закладу освіти «Новодмитрівський ліцей Костянтинівської 

міської ради»  

 

Обґрунтування питання, яке винесено на обговорення  

Відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р, в Україні з 2017 року 

триває системна реформа загальної середньої освіти, складовою якої є формування 

спроможної мережі закладів освіти. 

З урахуванням Плану створення академічного ліцею Костянтинівської міської ради, 

що забезпечуватиме здобуття повної загальної середньої освіти з 01 вересня 2027 року 

(розпорядження начальника міської військової адміністрації від 14.10.2024 № 544-p «Про 

план створення академічного ліцею Костянтинівської міської ради, що забезпечуватиме 

здобуття повної загальної середньої освіти з 01 вересня 2027 року») установчі документи 

закладів освіти громади до зазначеної дати мають бути приведені у відповідність до 

чинного законодавства. 

Опорний заклад освіти «Новодмитрівський ліцей Костянтинівської міської ради» 

розташований у сільській місцевості, що відповідно до вимог законодавства передбачає 

обов’язкове проведення громадського обговорення питання зміни типу закладу освіти 

тривалістю не менше одного року. 

У зв’язку з цим виникла необхідність в організації та проведенні громадського 

обговорення у формі електронних консультацій щодо перепрофілювання (зміни типу) та 

перейменування зазначеного закладу освіти з метою приведення мережі закладів загальної 

середньої освіти громади у відповідність до вимог законодавства та затверджених планових 

документів розвитку освітньої мережі. 

 

Нормативне забезпечення 

Стаття 143 Конституції України 

Територіальні громади села, селища, міста безпосередньо або через утворені ними органи 

місцевого самоврядування утворюють, реорганізовують та ліквідовують комунальні 

підприємства, організації і установи, а також здійснюють контроль за їх діяльністю, 

вирішують інші питання місцевого значення, віднесені законом до їхньої компетенції. 

Стаття 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 



Реорганізація або ліквідація навчальних закладів комунальної форми власності 

здійснюється за рішенням місцевої ради. 

Стаття 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

Утворення, реорганізація, ліквідація та перепрофілювання закладу загальної середньої 

освіти. 

Рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміни типу) 

закладу загальної середньої освіти приймає його засновник (засновники). 

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства з 

урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до 

культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади та/або суспільства. 

Розвиток мережі закладів освіти громади забезпечують районні, міські, сільські, селищні 

ради. 

Рішення про утворення комунальних початкових шкіл, гімназій як окремих юридичних 

осіб, їх реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) приймають районні, 

міські, сільські, селищні ради. 

Реорганізація, ліквідація закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості 

допускається лише після обговорення проєкту відповідного рішення засновника. 

 

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп населення 

та заінтересованих сторін: створення умов для оптимізації мережі закладів освіти на 

території Костянтинівської міської територіальної громади, сприяння підвищенню якості 

освіти та освітньої діяльності 

Термін подання пропозицій: до 01.03.2027 (включно) 

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації 

Пропозиції та зауваження надаються учасниками електронних консультацій у письмовій 

довільній формі на електронну адресу goruo@konstrada.gov.ua із зазначенням адреси, 

прізвища, імені та по батькові.  

Інститути громадянського суспільства, наукові та експертні організації, інші юридичні 

особи під час подання пропозицій і зауважень у письмовій формі зазначають своє 

найменування та місцезнаходження. 

Анонімні пропозиції не реєструються і не розглядаються. 

Пропозиції, подані через соціальні мережі, до уваги братися не будуть. 

Номера телефонів, за яким надаються консультації з питання, що винесено на 

обговорення: +38(095)504 0541, +38(050)9377194 

Строк оприлюднення результатів обговорення: 03.03.2027 

Спосіб оприлюднення результатів обговорення: на вебсайті Костянтинівської міської 

військової адміністрації та офіційному вебсайті управління освіти Костянтинівської міської 

ради 

ПІБ відповідальних осіб: Мінаєва Лариса Миколаївна, начальник управління освіти 

Костянтинівської міської ради, Кондратович Надія Олександрівна, заступник начальника 

управління освіти Костянтинівської міської ради 

mailto:goruo@konstrada.gov.ua

